

УТВЕРЖДЕНО

Начальник отдела образования и
защиты прав несовершеннолетних
администрации Рассказовского района



Н.П.Рыкова

Информация по протоколу межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и борьбы с преступностью в Рассказовском районе

В образовательных учреждениях района обеспечена 100%-я вовлеченность подростков, входящих в «группу риска», в систематические занятия после уроков, формирование устойчивой потребности учащихся в организованной досуговой деятельности, а также сохранение 100% охвата целевой группы учащихся организованными формами отдыха и досуговой занятости.

В период летних каникул ежегодно работают лагеря с дневной формой пребывания, где школьники получают сбалансированное питание, активно участвуют в различных мероприятиях и акциях, развивают свой творческий потенциал.

Всё это способствует формированию у несовершеннолетних положительных стремлений, активной жизненной позиции, здорового образа жизни, умений правильно распределять своё время. В этом году работали 20 лагерей с дневным пребыванием (20 лагерей I смена, 8 лагерей II смена), в которых отдохнули 1200 обучающихся образовательных учреждений со всего района. 30 воспитанников МБУ ДО «Спортивная школа Рассказовского района отдохнули в июне 2018 года в палаточном лагере.

В загородном лагере «Сокол» в с.Подоскляй за 4 смены отдохнули 260 детей, в том числе из семей группы риска.

В первом полугодии 2018-2019 учебного года в образовательных организациях района детально проанализированы факторы, оказывающие влияние на заинтересованность каждого конкретного подростка в регулярных занятиях во внеурочное время. Сформированы карты интересов детей.

В образовательных организациях района ведутся индивидуальные консультации и просветительская работа по вопросам выстраивания правильных взаимоотношений с родителями с ребенком;

Отделом образования и защиты прав несовершеннолетних ведется совершенствование системы профилактики семейного неблагополучия, улучшение координации деятельности структур, входящих в систему профилактики, а также по раннему выявлению семейного неблагополучия и формированию позитивного отношения общества к данным проблемам. Особое внимание при этом уделяется вопросам усиления ответственности

родителей за воспитание и обучение их несовершеннолетних детей, совершенствованию законодательства в области защиты прав несовершеннолетних, использованию современных технологий работы с семьей.

В период с сентября по декабрь 2018 года на базе образовательных организаций района в целях противостояния информационным опасностям и угрозам, способным негативно воздействовать на индивидуальное и общественное сознание и психику несовершеннолетних, вовлечения их в различные подростковые сообщества, пропагандирующие противоправное поведение проведены следующие мероприятия:

- беседы и индивидуальные консультации с учащимися по предупреждению распространения негативных направлений в молодежной среде (832 чел.);
- тренинги «Стресс в жизни человека. Способы борьбы со стрессом», «Быть уверенным – это здорово!» (155 чел.);
- медиауроки на тему «Информационная безопасность» (68 чел.);
- мероприятия в рамках недели «Интернет-безопасность» для учащихся школы и их родителей (254 чел.).

При проведении данных мероприятий задействованы в социальные педагоги, классные руководители, педагоги-психологи. Кроме того, приняты меры предупредительно-профилактического характера педагогами-психологами в случае выявления у подростков склонностей к противоправному поведению.

Следует отметить, что 1-2 октября 2018 года во всех школах и филиалах района проведены занятия о противодействии распространению заведомо ложных сообщений об акте терроризма.

В целях недопущения суицидального поведения несовершеннолетних организовано социально-психологическое исследование среди обучающихся 6-9 классов на предмет «удовлетворенности жизнью» в семье и школе, проведено скрининговое исследование факторов риска развития суицидального поведения среди учащихся общеобразовательных организаций Рассказовского района.

Отделом образования и защиты прав несовершеннолетних администрации Рассказовского района на регулярной основе проводится мониторинг вовлечения во внеурочную занятость подростков, состоящих на учете в ПДН, КДН, на внутришкольном учете. 100% детей «группы риска» задействованы в системе дополнительного образования: посещают кружки, спортивные секции и т.п.).

На основании приказа отдела образования и защиты прав несовершеннолетних администрации Рассказовского района № 152 от 31.08.2018 «О проведении легкоатлетического кросса» 19.09.2018 на пришкольном стадионе МБОУ Верхнеспасской СОШ прошел осенний легкоатлетический кросс среди обучающихся общеобразовательных организаций района под девизом «#молодежьвыбираетЗОЖ». В соревновании приняли участие более 100 спортсменов. Участники, занявшие

призовые места во всех возрастных категориях, были награждены грамотами и медалями.

Отделом образования и защиты прав несовершеннолетних на постоянной основе оказывается всесторонняя помощь ТОГКУ «Центр занятости населения № 3» в организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, проживающих на территории Рассказовского района.